

दिनांक 17.02.2018 रोजी आयोजित करण्यात आलेली मनपा सर्वसाधारण सभेची पुरवणी विषय पत्रिका

आयुक्त यांच्याकडून प्राप्त कार्यालयीन प्रस्ताव

विषय क्रं.01:- महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान महाभियान अंतर्गत मुळ मंजुर निविदा रक्कमेपेक्षा जादा होणा-या खर्चास सुधारीत प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी मिळणेबाबत.

विषय क्रं.02:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेत वृक्षप्राधिकरण समिती स्थापन करून सदरील समितीत कमीत कमी पाच आणि जास्तीत जास्त पंधरा घटित करणे व वृक्ष अधिकारी यांची नेमणुक करणे बाबत.

विषय क्रं.03:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड येथील शिक्षण आस्थापनेवर सह शिक्षकांच्या रिक्त जागेवर एकतर्फी आंतर जिल्हा बदली पदस्थानेने येण्यास राज्यातील अन्य नगरपरिषद, मनपा आणि जिल्हा परिषदेतील कार्यरत शिक्षकांचे वेळोवेळी प्रस्ताव दाखल होत आहे. शासनाच्या नियमाच्या अधिन राहून बदलीने पदस्थापना देण्यासाठी व मनपा सेवेत रुजू करून घेण्यासाठी किंवा बदलीने जिल्हा परिषद, नगर परिषद किंवा मनपा मध्ये जाण्यास कार्यमुक्त करण्यासाठी आयुक्त नावाशमनपा नांदेड यांना महानगरपालिकेच्या वतीने प्राधिकृत करणे बाबत.

विषय क्रं.04:- नावाशमनपा हद्दीत श्री शांताराम सगणे जलतरणीका येथील डेक टाईल्स व जलतरणीकेतील टाईल्स नव्याने बसविण्यासाठी लागणारा खर्च रु. 76,67,200/- ला प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत.

विषय क्रं.05:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दीतील प्रभाग क्रं. 11 मधील रस्ता क्र. 24 व 09 मधील अल्पसंख्यांक मुलीम बहुल भागात रु. 350.00 लक्षाचे कामे करण्यासाठी सदरची निधी प्राप्त करण्यासाठी राज्य शासनाकडे प्रस्ताव पाठविणे.

स. सदस्यांचे प्रस्ताव/सुचना

विषय क्रं.06:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका तर्फे वर्धापना दिनाचा कार्यक्रम दर वर्षी मार्चच्या शेवटचा आठवडा अथवा एप्रिलचा पहिल्या आठवड्यात आयोजन करून उत्कृष्ट सामाजिक कार्य करणा-या एका नागरीकांस नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका जीवन गौरव पुरस्कार देवून सन्माननीत करणे बाबत.

सुचक :- स. विरेंद्रसिंघ गाडीवाले

अनुमोदक:- आनंद चव्हाण

विषय क्रं.07:- मनपा हद्दीत गावठाण क्षेत्रात आकृषिक कर लागू नसतांना सुध्दा महापालिका मालमत्ता कराच्या मागणी बिलात आकृषिक कर लावण्यात आलेला आहे. तरी सदर बाबतची तपशीलवार सविस्तर माहिती मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर सादर करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

सुचक :- शबाना बेगम मो.नासेर, मो.साबेर चाऊस नासेर चाऊस **अनुमोदक :-** अ.लतीफ अ.मजीद, कुरेशी रिहाना बेगम चाँद पाशा अब्दुल हफीज अब्दुल करीम

विषय क्रं.08:- मनपा हद्दीत जुन्या नांदेड शहरात कालापुल ते महात्मा गांधी रोड पर्यंत असलेल्या नाल्यावर 50 फुटाचा रस्ता बांधून रस्त्याच्या दोन्ही बाजूने 15 फुट खोल दुकाने बांधणे बाबत.

सुचक :- खालसा प्रकाशकौर सुरजितसिंघ, सय्यद शेर अली

अनुमोदक :- रावत भानुसिंह

विषय क्रं.09:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीतील देगलुर नाका चौरस्ता व टायर बोर्ड चौरस्ता व खुदवाईनगर चौरस्ता हे तिन्ही चौकांची जागा ही अत्यंत अरुंद आहे, चौकांची एकूण रुंदी 200 फिट (परीघ) एवढी वाढविण्याकरिता निधी प्राप्त करणेसाठी जिल्हा नियोजन समितीकडे मंजूरीस्तव पाठविण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मंजूरी देते.

सुचक :- अब्दुल सत्तार अब्दुल गफुर

अनुमोदक :- अ. रशीद अ. गणी

विषय क्रं.10:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रभाग क्रं. 06 व 07 भागात नागरी मुलभूत सुविधा अंतर्गत सुवर्ण जयंती नगरोत्थान योजना (नागरी दलीलेतर) या शासन योजने अंतर्गत सदर भागात मलनिस्सारण लाईन अस्तित्वात नसल्याचे नागरीकांना अनेक समस्ये तोंड द्यावे लागत आहे. सध्या केंद्र सरकार व राज्य सरकार यांचे मार्फत स्वच्छ शहर राबविणे करिता निधी उपलब्ध करून स्वच्छते करिता युध्द पातळीवर योजना राबविण्यात येत आहे त्यानुसार या प्रभागात सालसन 2017-18 मध्ये करण्यात आलेल्या तरतुदीतुन नांदेड महापालिकेस निधी उपलब्ध करून द्यावा त्यासाठी लागणा-या खर्चा रुपये 01.00 कोटीची निधी प्राप्त करून घेण्यात मान्यता देते.

सुचक:- चव्हाण उमेशसिंघ, रायबोले ज्योती सुभाष

अनुमोदक:- पाटील संगीता विठ्ठल, अ.अलीम खान जलील खान

विषय क्रं.11:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत गुरुद्वारा ते मोहम्मद अली रोड पर्यंत समांतर दोन रस्ते आहे. परंतु बर्की चौक ते देगलुर नाका पर्यंत जाण्यास एकच रस्ता आहे ज्यामुळे नेहमी ट्रॉफिक जाम ची समस्या निर्माण होत आहे. त्यामुळे मुख्य गुरुद्वारा ते चौफाळा येथील संगत साहेब गुरुद्वारा पर्यंत जाण्यास भाविकांना ट्रॉफिकमुळे त्रास होत आहे. तरी बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते केळी मार्केट ते मॅफ्को ते पशु वैद्यकिय दवाखाना ते बंजारा हॉस्टेल शॉपिंग कॉम्प्लेक्सच्या बाजूने ते बिलालनगर पर्यंतचा रस्ता हा महानगरपालिकेचा असून सदरील रस्त्यावर अतिक्रमण करण्यात आलेला असून सदरील अतिक्रमण काढून ते संगत साहेब गुरुद्वारा पर्यंतचा रस्ता बांधणे.

सुचक:- आयेशा बेगम शे. असलम (बाबुभाई खोकेवाला) **अनुमोदक:-** अ. सत्तार अ.गफुर, स.विरेंद्रसिंघ गाडीवाले, आनंद चव्हाण

फारुख हुसेन बदवेल, स. शेर अली.

विषय क्रं.12:- तत्कालीन नगरपालिका कालावधीत सालसन 1994-95 पुनरकर आकारणीत केलेल्या कामाचा अतिकालीक भत्याची देय रक्कम नव्वद टक्के कर्मचा-यांना अदा करण्यात आली आहे. तरी सदरील भत्याची देय असलेले दहा टक्के कर्मचारी जवळपास सेवानिवृत्त झाले आहेत तसेच वेळोवेळी सदर रक्कम मिळणे बाबत विनंती करित आहेत. तरी यातील बरेच कर्मचारी गंभीर रोगाने आजारी असल्याचे निदर्शनास आलेले आहे त्यामुळे त्यांना तात्काळ त्यांची देय असलेली रक्कम संबंधीत शिर्षकातुन (OVER & ABOVE) देण्यात यावी असे ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

सुचक:- रावत भानुसिंह गयादिनसिंह

अनुमोदक :- चव्हाण आनंदराव शंकरराव, स.संदीपसिंग शंकरसिंग गाडीवाले

विषय क्रं.13:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रभाग क्रं. 06 मध्ये Y पाईन्ट कनेक्टिंग रोड ते रेस्टहाऊस पर्यंतच्या रस्त्याचे काम विशेष रस्ते अनुदान मधुन करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- महेश कनकदंडे

अनुमोदक:- दुष्यंत सोनाळे

विषय क्रं.14:- ऐजाज अ. रऊफ नदाफ रा. पार्डी ता. अर्धापुर याला त्यांने केलेल्या शौर्या बदल भारतातील अति. प्रतिष्ठित राष्ट्रपती पुरस्कार भारताचे महामहीम राष्ट्रपती यांचे हस्ते दिल्ली येथे देण्यात आला आहे. आपल्या जिल्हयातील सामान्य कुटूंबातील विद्यार्थ्यांस हा पुरस्कार मिळणे म्हणजे आपल्या करिता अभिमानाची बाब आहे. तेंव्हा ऐजाज अ. रऊफ नदाफ यांना नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या येणा-या वर्धापना दिना निमित्त होणा-या कार्यक्रमास सन्मानाने निमंत्रित करुन बोलावन यथोचित सत्कार करणे बाबत.

सुचक:- सौ. जयश्री निलेश पावडे, अ. सतार अ. गफुर

अनुमोदक:- सौ. कविता संतोष मुळे, अ. शमीम अब्दुल्ला साब

विषय क्रं.15:- सौ. सुनंदा सुभाष पाटील, नगरसेविका प्रभाग क्रं. 1-ब तराडा (खु) यांचे पत्र दिनांक 20.12.2017 अन्वये प्राप्त दिनांक 12.02.2018 अन्वये संबंधीत नगरसेविका यांनी आपल्या पत्रात मला कांही अत्यंत आवश्यक खाजगी कामा निमित्त अमेरीका येथे स्थित माझ्या मुलाकडे जाणे आवश्यक आहे. ज्यामुळे मला पुढील 03 ते 04 महिणे नांदेड येथे राहणे शक्य नाही.

तरी संबंधीत नगरसेविका यांना महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेच्या मान्यतेने अमेरीका येथे जाण्यासाठी व महानगरपालिकेत पुढील 03 ते 04 महिणे अनुपस्थित राहण्याची परवानगी देण्यात यावी ही विनंती असे पत्र मा. महापौरांना दिलेले आहेत सदरील पत्रावर मा. महापौर यांनी सदर पत्राची नोंद घेणे असे पृष्ठांकण केलेले आहे. करिता मनपा सर्वसाधारण सभेचे सदरील पत्राची नोंद घेणे बाबत.

(मा. महापौर यांच्या मान्यतेने)

स्वाक्षरीत/-

नगरसचिव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड